

突击检查结果表明

开发区食品安全有保障

本报讯(记者 李鹏 通讯员 付海英)12月2日上午,开发区工商分局工作人员对辖区部分经营食品的商店进行了一次突击检查,检查结果表明,开发区范围食品安全有保障。

当日上午,开发区工商分局10多名工作人员在领导带领下,对兴鹤大街和淮河路以及市高中附近的食品

店经营食品作了仔细检查。大到桶装的食用油,小到一块口香糖,工作人员都没有放过,都要详细核对商户的购货台账内容和索证索票内容。检查项目包括索取供货商的营业执照、生产许可证或者卫生许可证、标注通过有关质量认证食品的相关质量认证证书、进口食品的有效商标证明、国家规定应

当经过检验检疫食品的检验检疫合格证明等。食品销售商除了要提供营业执照(身份证明)、生产许可证、卫生许可证等外,还需要登记食品名称、用料成分、生产数量、生产日期、保质期等内容。

在当日抽查的商家中,99%的经营者都能够按照国家标准要求,认真仔细填写

购货台账,具体到了多少件数以及产品的名称。如绿箭口香糖,不再是只填写箭牌糖果公司,而是在台账中详细标明箭牌糖果(中国)有限公司,数量、产地、日期等。

淮河路的一家食品店老板告诉记者:“程序虽然比以前麻烦些,但是权责明确,如果出现质量问题,该是谁的责任就是谁的,我们也不用

背黑锅了。”

市高中附近的一家食品店由于有一种食品台账填写不全,当场被罚了500元钱。当时一位前来购物的消费者告诉记者:“这家商店不可靠,病从口入,我们还是要小心为好。我到别的商店再看看。”

百姓
热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

供暖管网何时铺?

12月3日,新区祥和小区的刘先生来电反映:2001年,他家搬进祥和小区,但小区至今没有暖气管道,开发商称主要是卫河路主管网没铺设好的原因。他想知道,新区卫河路的暖气管网什么时候能铺好?

热力一公司回复:新区卫河路的管网铺设已列入计划,但有较多因素影响工程进度。比如热力公司本身实际供热能力以及上级部门的计划审批等,但有望在明年开始铺设。

记者 刘善新

快速大巴末班车 发车时间能否恢复?

12月1日,新区刘女士来电反映:由于自己在老区工作,经常需要乘坐快速大巴往返于新区和山城区之间。然而,现在快速大巴末班车的发车时间调整为19时30分,这就让一些需要不时在单位加班的市民赶不上末班车,有时甚至需要几个人包出租车才能返回新区。她希望公交部门将快速大巴末班车发车时间恢复到原来的20时。

市公交公司营运科回复:快速大巴末班车发车时间的调整,是公司经过实地考察末班车客流量同时兼顾季节变化、运输成本等因素决定的。对于刘女士反映的问题,他们将向有关部门反映,积极协调。

见习记者 徐舒帆

夜晚巡逻 应多注意报亭

12月3日,新区的黄先生来电反映:他所经营的报亭最近引来不法分子的“光顾”。12月3日8时许,他发现报亭被盗,亭内一片狼藉,报亭的主体部分多处遭破坏。随后,他又询问了新区的其他报亭,得知被盗窃情况别处最近也曾发生。他建议新区巡逻民警夜间多注意报亭,同时呼吁公安部门加大夜晚巡逻力度。

记者 刘善新

为什么饭店 经常没发票?

12月2日,山城区李先生来电反映:由于工作关系,他经常请客户吃饭,可这几天到山城区的数个饭店结账时,都被告知“到月底了,发票用完了”。李先生说:“去饭店就餐经常遇到没发票的事,因为工作忙,有时就把换发票的事给忘了,有时又嫌换发票太麻烦就懒得去,希望饭店多为顾客着想,不要让顾客多跑腿。”

山城区地税局发票管理所:一些饭店等经营场所采取开白条、拒开发票等手段敷衍、蒙骗消费者,其实都是经营者偷漏税的惯用做法。目前票源充足,不存在购买不到的问题,消费者在消费后一定要索取发票。如果商家拒绝开具发票,消费者可到地税部门投诉。

首席记者 柯其其

当家菜 “失宠”

冬季是蔬菜生产的淡季。过去,人们往往会在入冬时购买一些大白菜、萝卜、大葱等耐储藏的蔬菜储存起来过冬。如今,随着人们“菜篮子”的日益丰富,冬储菜的概念正逐渐淡化。一些老人在入冬时储备一些蔬菜,一方面出于习惯和担心天气不好时外出买菜不方便,另一方面因为今年冬储菜的价格与往年相比偏高。但总体上,今年买冬储菜的市民比往年减少了许多。菜市场内,买冬储菜的人寥寥无几。

记者 车国胜 摄



15万株苗木将为山城区添绿

本报讯(首席记者 柯其其)记者12月3日从山城区园林处了解到,6个品种、15万株苗木近期将全部栽植到山城区的主要道路。

这些苗木将在今年冬季分别栽植于山城区春雷路、红旗街、朝霞街、汤河街、宝马大道、牟山大道、杨邑路、前进路、东环线等主要道路两侧。

线索提供:陈阳



在11月30日结束的河南省电力公司110KV隔离开关检修技能竞赛中,鹤壁供电公司代表队团结拼搏,在18支参赛队伍中获得实际操作团体第一、总成绩第五的优异成绩,并获团体三等奖。

刘世伟 摄



为深入贯彻落实《全民健身计划纲要》,丰富职工文化生活,11月30日,市劳动和社会保障局举办了“医保杯”职工羽毛球比赛,全市劳动保障系统百余名职工参加比赛。

张新军 摄

省新闻单位羽毛球赛落幕

我市代表队获季军

本报讯(记者 张凯 谷爽漪)上周末在2007年河南省新闻单位羽毛球比赛中,我市新闻单位联合队凭借两天的优异表现,获得团体第三名的好成绩。

为响应“全民健身与奥运同行”的号召,展示新闻工作者的风采,12月1日、2日,来自全省新闻单位13支代表队的羽毛球运动强将,齐聚郑州市体育馆“以球会

友”,展开了一场精彩的羽毛球赛。

鹤壁日报社与市广电局联合组队代表全市新闻工作者参加此次比赛。经过几十场拼搏,我市代表队在13支劲旅中脱颖而出,荣获此次比赛的季军。

本次比赛由河南省体育记协主办,郑州市羽毛球协会承办。



11月30日下午,淇县文物旅游局举办了首届专业导游讲解员比赛。

比赛中,选手们用诗一样的语言,激情飞扬、声情并茂地讲述着淇县的历史文化、名胜古迹,使在场观众仿佛身临其境,博得观众的阵阵掌声。

黄强 李鹏 摄

山城区: 设立临时卖菜点方便菜农

本报讯(首席记者 柯其其)近日,山城区城管部门设立了5个临时卖菜点,以方便菜农进城卖菜。

以往每到冬季蔬菜销售旺季,一些菜农随意占道经营、乱丢垃圾,严重影响了市容,市民买菜也不方便。为此,今年山城区城管监察大队专门为菜农指定了销售地

点。今年11月26日至明年1月6日,菜农可在山城区前进路(红旗街与前进路交叉口至前进路与朝霞街交叉口)、红旗街西段(博大集团北门西100米)、奔流街东段(奔流街与长风路交叉口以东)、杨邑路北段和泗滨街卖菜。

线索提供:唐公正